Bergara B14 Thumbhole

Kategorie: Langwaffen - Repetierer

Kaliber: .308 Win. Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Shoplink: HIER KLICKEN

Bergara B14 Thumbhole

Von Bergara aus Spanien, Hersteller einiger der weltbesten Läufe, kommt die Repetierbüchse B14 Thumbhole

Letztes Jahr haben wir mit der Harmonisierung der B14-Serien begonnen.

Das umfasst Merkmale wie die M5 AlCS-Plattform, die Vereinheitlichung der Gewinde und der Laufkonturen und die Erweiterung der Cerakote -Beschichtung und des Spider-Webs, aber auch die Bereitstellung verschiedener Schaftoptionen, die jedem Jäger eine individuelle Auswahl bieten.

In diesem Sinne liegt es nahe, die B14-Serie mit einem Daumenlochschaft auszustatten, so wie er sich bereits in der Wilderness-Serie bewährt hat. Ein Einsteigermodell, das alle bewährten Optionen der B14 Serie nun auch mit Daumenlochschaft in sich vereint.

Die B14 Thumbhole ist einfach ein Modell, das die Erfolgsgeschichte der B14 fortschreibt.

| .308 WinLauflängen18"Mündungsgewinde5/8"-24 |
|---|
| Magazinkapazität |
| Gesamtlänge 945mm Gewicht ca. 3200g |

Lieferumfang: Bergara B14 Thumbhole 5-Schuss Magazin Bedienungsanleitung Waffenkoffer

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller Bergara International Dikar S.Coop. Garagartza 39 20500 Arrasate, Gipuzkoa info@dikarcoop.com

EU verantwortliche Person Bergara International Dikar S.Coop. Garagartza 39 20500 Arrasate, Gipuzkoa info@dikarcoop.com Artikelnr.: 130-24-BA-001
999,00 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Anbieterinformationen

Franken Arms

Hauptstraße 36 96332 Pressig Bayern

Telefon:

09265 - 30 70 901

Fax:

09265 - 30 73 002

E-Mail:

info@franken-arms.de

Webseite:

www.franken-arms.de